



Projekt "Cel svet se rad igra" sofinancira Urad Vlade RS za komuniciranje v okviru prizadevanj za spoštovanje in sprejemanje pripadnikov različnih etničnih skupin, beguncev in migrantov




11. Mednarodni festival Igraj se z mano 2017

Delavnice

Petek, 26. 5. 2017 (Ljubljana)

	NAZIV	DELAVNICA	OPIS	MENTORJI
1	Muzej in galerije mesta Ljubljane	Spoznajmo Jožeta Plečnika	Ali poznate arhitekta Jožeta Plečnika in njegovo delo v Ljubljani? Ali veste kdo je bil njegov štirinožni prijatelj? In kje je dobival ideje za svoje arhitekturne stvaritve? Na delavnici se prelevite v male arhitekte in sami zgradite stavbe in parke po vzoru velikega arhitekta, ki je tudi zasnoval park Zvezda, kjer poteka festival. Družbo nam bosta delala tudi žabica Ljuba in kuža Sivko.	Ema Marinčič
2	OŠ TONETA ČUFARJA LJUBLJANA	KEMIJSKE DELAVNICE	Učenci bodo pripravili zanimive kemijske poskuse, pri katerih bodo lahko sodelovali drugi učenci. Delavnico bodo vodili učenci 8. razreda, ki obiskujejo izbirni predmet poskusi v kemiji. Pripravili bodo več različnih poskusov oz. več delavnic. V skupini je 18 otrok, delavnic se bodo najverjetneje udeležili vsi.	Petra Igerc
3	Javni zavod Kinodvor	Potujoči Kinobalon in delavnica optičnih igrač	Potujoči Kinobalon je mini kino za otroke, kjer predstavljamo kratke filme, ki so jih otroci ustvarili na Kinobalonovih filmskih počitniških delavnicah v Kinodvoru. Potujoči Kinobalon skriva polno optičnih igrač (taumatrop, flip book, praksinoskop, kalejdoskop, strobotrop), s katerimi se bomo igrali pred in po ogledu filmov.	Petra Cerar, in ostali

4	Srednja trgovska šola Ljubljana 	Paper quilling tehnika	Različni motivi po predlogah s trakovi iz papirja.	Andreja Peteros
5	Zveza društev slepih in slabovidnih Slovenije	Svet na dotik	Udeleženci delavnice bodo spoznali pojem slepote in slabovidnosti, preizkušali bodo lahko igrače, ki so prilagojene tako, da jih lahko uporabljajo tudi slepi in slabovidni. Preizkusili se bodo lahko pri pisanju v brajici ter hoji z belo palico.	Karolina Doltar
6	Mestna zveza upokojencev Ljubljana (MZU)	Pisane ribice	Izvedli bomo medgeneracijsko delavnico, v kateri bomo s pomočjo članic DCA ter z mimoidočimi otroki izdelali pisane ribice iz odrabljenih CD-jev. CD - je bomo v ribice "spremenili" s pomočjo lepenke, flomastrov in pridnih rok.	Karmen Štefančič, Katja Krivec, Sabina Fridl, Tanja Mijatovič, Matija Bratkovič, Urška Zajec + 4 članice DCA, katerih imena izvemo šele tik pred samim festivalom.
7	Srednja vzgojiteljska šola in gimnazija Ljubljana	Gibalne igre	S sošolko sva pripravili igre, ki vključujejo medsebojno sodelovanje otrok vseh starosti. So preproste in zabavne in menim, da bodo otrokom vsec.	Vesna Lotrič
8	Vesper d.o.o.	Ustvarjajmo s Stabilo pisalam	Predstavitel Stabla pisal oziroma na njej bodo lahko barvali, spoznavali različne vrste barvic, flomastrov ter sodelovali v nagradni igri.	Luka Božičnik, Ana Malik, Hana Končan
9	SVŠGL	Gibalne igre	Gibalne dejavnosti, ki vključuje povezovanje otrok.	Vesna Lotrič
10	SVŠGL	Likovna delavnica	Izdelovali bi maske iz papirnatih krožnikov.	Vesna Lotrič
11	Srednja vzgojiteljska šola in gimnazija Ljubljana	Likovna delavnica	Izdelovanje obraznih mask.	Vesna Lotric
12	ŠD Narodni Dom, Ljubljana 	Gimnastična delavnica	Na gimnastični delavnici bodo imeli otroci možnost uporabe poligona, ki bo vključeval enostavne gimnastične prvine, malo prožno ponjavo z dvema debelimi blazinami za doskok. Potrudili se bomo - vsaj za kakšen dan - zagotoviti tudi AirTrack (napihljivo stezo).	Živa Lavrinc, Laura Slana

13	Papilot, Zavod za vzpodbujanje in razvijanje kvalitete življenja	Pridi tudi ti, kazalko si zašij	Udeleženci si bodo lahko zašili svojo kazalko za knjigo z različnimi vzorci in barvami.	Andreja Turk, Mojca Golub, Ana Čandek
14	Društvo Tačke pomagačke	Prisotnost terapevtskega para	Druženje s psom	Tatjana Pavlič
15	Srednja vzgojiteljska šola in gimnazija Ljubljana 	Slikanje dreves	Udeleženci delavnice slikajo drevesa z različnimi tehnikami: prstne barve in slikanje z vejami.	Vesna Lotrič
16	Center IRIS	Tipamo, vohamo, poslušamo	Na delavnici se bodo udeleženci preizkusili v različnih nalogah-iskanju parov s prevezami (po zvoku, teži in tipu), hoji z belo palico ter pri pisanju na brajev stroj.	Lucija Maršič, Urška Lah, Jelena Grlica
17	Center Korak, za osebe s pridobljeno možgansko poškodbo	Darilne vrečke iz filca	Iz filca bodo obiskovalci izdelovali darilne vrečke, katere jih bodo tudi okrasili z različnimi doatki.	Meri Mihalic, Aleš Kotnik
18	Snaga	Delavnica ponovne uporabe: igrače iz plastenk	Za delavnici bomo iz različnih materialov izdelovali igrače iz plastenk in s tem opozarjali na možnost ponovne uporabe materialov.	študentka-prostovolja (točnega imena še ne vemo)
19	Zavod za gluhe in naglušne Ljubljana 	Mi govorimo z rokami	Na naši delavnici bomo govorili, se igrali, odkrivali čustva in naredili prve korake v slovenskem znakovnem jeziku, ki je materni jezik gluhih in naglušnih otrok.	Veronika Gaber Korbar, Katja Tavčar Lavrenčak
20	Olifu	Vsi za enega, eden za vse!	Igra sodelovanja z žerjavom	Prostovoljci
21	Olifu 	Mavrična telovadba!	Poligon - mavrične vrvi, bosu, žoga, poligon	Prostovoljci
22	Olifu	Sestavljajmo in ustvarjajmo!	Lesena namizna igra in barvica	Prostovoljci
23	Zavod gibaj in zmagaj	PREVERI AL SI FIT, AL BO TREBA KAJ NARDIT	Na delavnici si bodo lahko otroci izmerili indeks telesne mase. Nato bodo dobljen rezultat primerjali z vzorčno tabelo, ki bo na letaku. Otrokom, učiteljem in staršem bomo podajali informacije o zdravem življenjskem slogu. Z nami bodo na delavnicah strokovnjaki, ki vam bodo z veseljem svetovali.	Marko Janko, Iva Jurov, Nik Žlak, Zala Kalan
24	Gimnazija Vič	Milni mehurčki	velikanski milni mehurčki	Živa Kološa

25	Prirodoslovni muzej Slovenije	Kako težek je mamutov zob	Udeleženci bodo lahko potežkali originalen mamutov zob iskušali ugotoviti, koliko tehta. Spoznali bodo nekaj zanimivosti o teh ledenodobnih velikanih in izdelali svojega mamutka.	Staša Tome
26	Društva za izvajanje filmske vzgoje Slon	Delavnica animiranega filma	Na delavnici bomo s pomočjo tehnike piksilacije (animacija kjer namesto lutk animiramo ljudi) ustvarili kratek in zabaven animirani film.	Andreja Goetz, Ana Goetz
27	Klub Brazilskega Jiu-Jitsa - Gracie Barra Ljubljana	Brazilski Jiu-Jitsu	Samoobramba za otroke, seminar proti ustrahovanju v šoli.	Carlos Maia, Uroš Koplan, Nejc Koso, Žan Mehić, Chris Heinrich, Nejc Hodnik
28	Društvo za kulturo in izobraževanje IMPRO	ŠILA in MIŠ delavnica gledališke improvizacije	S pomočjo mentorjev in šlarjev ter mišarjev se bomo obiskovalci spoznali z interaktivnimi igrkami gledališke improvizacije.	Sara Šoukal, Urša Strehar Benčina, Žiga Regina, Eva Nanut, Jošt Jesenovec, Olivija Grafenauer
29	Prostovoljci	Nogometni poligon	Prostovoljca bosta pripravila športno delavnico v navezavi z nogometom. Zamislila sta si pripravo poligona s stožci, na koncu katerega bi udeleženci streljali na gol.	Blaž Kamnik, Bor Ratajec
30	Prostovoljci	Zavrti me	Na delavnici bodo izdelovali vrtavke.	Bojana Gašperič, Blaž Vozelj, Alja Hvastija
31	Mladinski center Trbovlje in Mladinski center Zagorje ob Savi (EVS prostovoljke, Španija, Slovaška)	Papiroflexia	Cilj delavnice je izdelava različnih figur iz papirja.	Nuria Sebastian, Lucia Masarykova
32	MC Litija (EVS prostovoljca iz Španije)	Photofun	Fotografiranje ljudje v okviru in izdelava fotografij. Cilj delavnice je da se ljudje zabavajo in dobijo spomin (fotografijo), da so obiskali festival.	Ana Belen Gonzalez, Daniel Carnice Bernau

33	Mladinski center Trbovlje, Mladinski center Brežice, Raziskovalno izobraževalno središče dvorec Rakičan (EVS prostovoljci iz Romunije in Rusije)	Collage	Izdelava kolaža v teku festivala skupi z otroci.	Svetlana Solntseva, Mihaela Diana Podariu, Csilla Szasz
34	Otroški kulturni center Pod mojim blokom (ETNIKA zavod)	" Z glavo med oblaki" - delavnica izdelovanja pravljичnih kron ter "	V ustvarjalni delavnici si bodo otroci izdelovali svoje pisane domišljajske krone, narejene iz oblakov, cvetic, zvezdic, in tako postali kralji in kraljične svojih pravljичnih kraljestev.	Mojca Leben
35		Marko skače" - delavnica spretnostnih in plesnih iger	V delavnici plesnih in spretnostnih iger se bomo spoznavali s starimi spretnostnimi in pevsko plesnimi igrami.	
36	Društvo za kulturo inkluzije (EVS)	Zadetek		Predrag Mojović (EVS)
37		Spretnost		
38		Izzivi zabave		
39		Igre z žogo		
40		Skok v vreči		
41		Tekmovanje s vozičkom		
42		Namizni tenis		
43	Društvo za kulturo inkluzije (EVS)	Ustvarjamo skupaj	Cilj delavnice je da na skupno sliko vsak obiskovalec delavnice neki doda.	Nerina Kadrić (EVS)
44		Dekupaž in druge tehnike	Naredimo svojo umetnino z dekupaž in ostalimi tehnikami	
45		Naredimo hiško	Ustvarjanje iz reciklaže	
46	Društvo za kulturo inkluzije	1, 2, 3, hodimo vsi!		Irene Garcia Lopez
47		Poligon s poganjalčki		
48		Preizkusi uloviti ravnotežje na gurti in sprehodi se s hoduljami		
49		Veliki puzzli "Igraj se z mano"		
50	Društvo za kulturo inkluzije (EVS)	Fishing game	Handmade game to get fish and have fun together.	Irene Garcia Lopez
51		Drawing together	Colouring and drawing in an original frame.	

52	Prostovoljki	Maske	Izdelava mask iz papirja in slamic	Živa Marušič, Judita Mušič
53	USTANOVA MALI VITEZ, FUNDACIJA ZA POMOČ	LIKOVNO USTVARJANJE	Predstavnica Ustanove Mali vitez bo pokazala različne tehnike risanja in slikanja	Anica Rustja, Vesna Rustja Fabijančič
54	Društvo in lutkovno gledališče Koruzno zrno	Pravljice iz šotora	S pomočjo pravljice zgodovinsko obarvano obravnavamo problematiko marginalizacije avtohtonih prebivalcev Severne Amerike in udeležence z igro spodbudimo pri skupinskem sodelovanju odkrivanja zgodbe o družbeni vključenosti.	Ana Šega
55	Društvo za kulturo inkluzije (EVS)	Kartice in broške	Izdelovali bomo različne kartice in broške. Spoznavali bomo jezike, ki jih govorimo po svetu.	Gyurgitsa Todorova
56	Prostovoljec iz Centra Janeza Levca Ljubljana, OE Dom	Prosta risba s pogovorom		Davorin
57	Center Janeza Levca Ljubljana, OE Dom	PALAČINKARNICA		
58	Center Janeza Levca Ljubljana, OE Levstikov trg	PALAČINKARNICA		
59	Center Janeza Levca Ljubljana, OE Dečkova	PALAČINKARNICA		
60	Center Janeza Levca Ljubljana, OE Jarše	PALAČINKARNICA		
61	Društvo za kulturo inkluzije (EVS)	Luksuz produkcija	Snemanje dokumentarnega filma o Festivalu	Rosa Sanchez, Clara Ferrnando, Clara Serena, Johanna Lehner
62	Jaka in Gogi	Igraj se z nami, VELIKANSKE KOCKE		
63	Zavod 1-2-3, Center socialnih in rekreativnih aktivnosti	LEGO kocke	Otroci in odrasli se bodo lahko prosto igrali z lego kockami, animatorji pa jim bodo zastavljali izzive pri sestavljanju. Tako boste lahko preizkusili svojo spretnost. Tam bo sestavljen tudi en wedo1 in 2, ki pa bo namenjen le prikazu.	Ana Zotler



Festival "Igraj se z mano" se v letu 2017 pridružuje projektu Cel svet se rad igra, ki vnaša mednarodno komponento v inkluzijo. Namenjen je promociji kulture in ustvarjalnosti drugih etničnih skupin, benguncev in migrantov. Nastop, ki ga simbol označuje, je vključen v projekt Cel svet se rad igra.

